SPEQTRIS SPORT I MANUEL D'UTILISATION

VUE D’ENSEMBLE : Module LED simple (x7)

Inclinaison 25° vers le bas

Module LED double (x4)
J (balle haute)

Inclinaison 50° vers le haut
Important
Le point de départ de l'assemblage
doit étre le module central qui doit
étre aligné sur I'axe du filet du tennis.

Support (x9)
& fixer sur poteaux existants de
largeur @60 & @110 mm

Jonction (x8)
Profilé précablé & installer
entre deux modules led

alimentation (x1)

Rappel
Il est conseillé de faire un prémontage au sol avant de
commencer linstallation afin de prévoir les assem-

2 N blages de modules et vérifier que le kit est complet
DETAIL DES PIECES : (Quantité du kit complet)

Module led simple Alimentation
—. : [ [:]
Barre +1Module Led (Quantité 14) al
Module led double Driver (Quantité 2) -
Bride driver (Quantité 4)
=l
Supports de fixation —— e j
, (Quantité 22)
= = Brides Etrier
Barre + 2 Module Led (Quantité 4) EI‘“‘IE (Quqntité 60) ]
Jonction Clavette de fin (Quantité 4)

——

e i |

Jonction (Quantité 16)

Visserie B fm @ m @ m @ w
[|_ M8

M5x12 M6x12 M6x14 M8x20
M8x120 (Quantité 80) (Quantité160)  (Quantité136)  (Quantité 8) (Quantité 36)  (Quantité 4)





